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E P O Q U E 2 1 PU NTA SU L MAR M O E SU L CO LO R E, CO N U NA 

RI CE RCATA S E LE ZI O N E CAR AT TE RIZ Z ATA DALL’ALTO P OTE NZIALE 

D ECO R ATIVO. I L FASCI N O D I Q U ESTE SU P E R FI CI S I  R I N N OVA CO N 

N UOVE E D ESCLUS IVE F I N ITU R E, CO M E ANTI Q U E 3D, CH E RI CR E A 

L A S E N SA ZI O N E D EI PAVI M E NTI VIS SUTI D EGLI ANTI CH I E D I FI CI 

STO RI CI E D E LLE D I M O R E N O B I LIARI ITALIAN E .

E P O Q U E 2 1  E XP LO R ES M A R B LE A N D C O LO U R I N A N E LE GA N T 

S E LE CTI O N O F H I G H LY D E C O R ATI V E S U R FAC ES .  T H E A P P E A L 

O F T H ES E S U R FAC ES I S  F U RT H E R E N H A N C E D BY E XC LU S I V E 

N E W F I N I S H ES S U C H AS A N TI Q U E 3 D,  W H I C H R E C R E AT ES T H E 

S E N SATI O N O F T I M E -WO R N F LO O R S I N H I STO R I C ITA LIA N 

B U I LD I N G S A N D STAT E LY H O M ES .
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Epoque 21
Gres porcellanato a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL

Marble

V E R I A G R E E N

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

CA L ACAT TA B A M B O O A R A B E S CATO L I L AC W H I T E G R I G I O E T R U S C O

4 5
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The unique P.TECH technology 
improves slip resistance while 
maintaining a pleasant tactile 
sensation. 
P.TECH is the result of an 
innovative production process 
that combines a meticulous 
selection of raw materials with 
the pressing, firing and 
end-of-line processing stages. 
Despite their high coefficient 
of friction, P.TECH products 
are easy to clean, making them 
ideal not only for use on indoor 
floors but also in wellness and 
outdoor spaces in public or 
commercial areas.

L’esclusiva tecnologia P.TECH 
migliora la resistenza allo
scivolamento, pur mantenendo 
una piacevole sensazione al 
tatto. P.TECH è il risultato di un 
innovativo processo produttivo
che coniuga la selezione delle 
materie prime con le fasi di 
pressatura, cottura e lavorazione 
a fine linea. I prodotti P.TECH,
pur aggiungendo i più elevati 
coefficienti di attrito, si puliscono 
facilmente, per questo possono
essere utilizzati sia per le 
pavimentazioni interne, 
che nei progetti wellness e 
outdoor, anche in aree pubbliche
o commerciali.

La nuova tecnologia
3D Tech consente di applicare

differenti materie ceramiche,
anche a spessore, in perfetta 

corrispondenza con la grafica 
sottostante, realizzata in digitale

ad altissima definizione. 
Un processo produttivo

rivoluzionario, che combina
la matericità con l’estetica del 

prodotto, fino a ottenere
superfici dallo straordinario

valore sensoriale. 

The new 3D Tech technology
allows thick layers of various

ceramic materials to be applied
in perfect alignment with the 

underlying graphic designs,
which a recreated digitally with 

extremely high definition.
This revolutionary production

process combines material
and aesthetic effects to create

surfaces with extraordinary
sensorial appeal.
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Veria 
green
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Calacatta 
bamboo
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Arabescato
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Lilac White
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Grigio 
Etrusco
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Epoque 21

8,5 MM V E R I A G R E E N CA L ACAT TA B A M B O O

60x120 antique 3D R 0009345 0009344

80x80 nat R 0009363 0009362

60x60 antique 3D R 0009350 0009349

10x60 antique 3D R 0009340 0009339

8,5 MM A R A B E S CATO L I L AC W H I T E G R I G I O E T R U S C O

60x120 antique 3D R 0009341 0009343 0009342

80x80 nat R 0009359 0009361 0009360

60x60 antique 3D R 0009346 0009348 0009347

10x60 antique 3D R 0009336 0009338 0009337

BATTISCOPA
SKIRTIN

BATTISCOPA
SKIRTIN

GRADONE TOP
STEP PIECE 

ANGOLARE TOP SX
LEFT STEP CORNER

ANGOLARE TOP DX
RIGHT STEP CORNER

5,5x80    10 5,5x120    6 32x120x4,5x2    1 32x120x4,5x2    1 32x120x4,5x2    1

  8,5 mm   8,5 mm   8,5 mm   8,5 mm   8,5 mm

nat R antique 3D R antique 3D R antique 3D R antique 3D R

Arabescato 0009899 0009364 0009369 0009374 0009379

Lilac White 0009901 0009366 0009371 0009376 0009381

Grigio Etrusco 0009900 0009365 0009370 0009375 0009380

BATTISCOPA
SKIRTIN

BATTISCOPA
SKIRTIN

GRADONE TOP
STEP PIECE 

ANGOLARE TOP SX
LEFT STEP CORNER

ANGOLARE TOP DX
RIGHT STEP CORNER

5,5x80    10 5,5x120    6 32x120x4,5x2    1 32x120x4,5x2    1 32x120x4,5x2    1

  8,5 mm   8,5 mm   8,5 mm   8,5 mm   8,5 mm

nat R antique 3D R antique 3D R antique 3D R antique 3D R

Veria Green 0009903 0009368 0009373 0009378 0009383

Calacatta B. 0009902 0009367 0009372 0009377 0009382

30 31
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Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e miscelati in modo casuale in fase di inscatolamento. 
Non si garantisce pertanto la presenza costante di tutti i soggetti all ’interno delle confezioni. La non perfetta continuità di linee, rilievi 
o motivi grafici tra piastrelle adiacenti è naturale conseguenza del processo produttivo, pertanto non costituisce un vizio del prodotto.
This article comes in several different versions with unconnected patterns that are mixed randomly at the time of packaging. 
There is therefore no guarantee that all patterns will be present in any individual box. Any variations in graphic designs or textures 
between adjacent tiles are a natural consequence of the manufacturing process and donot constitute a product defect.

TESSERAE                                                                                                                                           

  8,5 mm   antique 3D  60x120 R 

Tesserae 0009385 
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0008534Matita Alluminio Rame Scuro

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche / Rounded top colored with acrylic resins 

0008535Matita Alluminio Oro

0000087Matita Alluminio White

0008530Matita Alluminio Terracotta

0008532Matita Alluminio Blu

0008531Matita Alluminio Verde

0008533Matita Alluminio Ardesia

0000088Matita Alluminio Black

0000086Matita Alluminio

                      Parte superiore arrotondata / Rounded top                                   

                      0,5x120                                                                                                                                                                     4

0000557Matita Alluminio Bronzo

0000556Matita Alluminio Rame

                      Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico / Flat top colored in galvanic bath 

                      0,5x120                                                                                                                                                                     4

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l ’uso a parete,  
adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized Aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

MATITE ALLUMINIO / ALUMINIUM STRIPS

DECORI PER RIVESTIMENTO / WALL DECORATIONS

                      5x120                                                                                                                                                                         4

0000185Crea List. Colorful Ochre (Glossy)

7013512Listone Nichel 

7013511Listone Rame 

DECORI PER RIVESTIMENTO E PAVIMENTO / WALL AND FLOOR TILES DECORATIONS

                      5x60                                                                                                                                                                        4

32 33



L’unità minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) è la scatola completa.
The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims) is one full box. 

I dati relativi agli imballi sono aggiornati al momento della stampa del catalogo e pertanto possono subire variazioni nel corso del tempo. 
Data referring to packaging have been update at time of printing; the actual data may be slightly different.

Pezzi speciali e decori per effetto delle lavorazioni, possono presentare variazioni di tonalità.
Due to working process special trims and decors, may show variation in tonality.

Imballi
Packaging

F.to nominale 
Nominal size

Spessore
Thickness

F.to reale (mm)
Work size (mm)

Imballo
Packing

Pz/Scat.
Pcs/Box

Mq/Scat.
Sqm/Box

Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb.
Box/Pack.

Pz Totali
Pcs Total

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo
Kg Packing

Kg Totali
Kg Total

60x120 R 8,5 596x1194 pallet 2 1,44 28,80 30 60 43,20 20 884

80x80 R 8,5 797,25x797,25 pallet 2 1,28 25,60 48 96 61,44 20 1.249

60x60 R 8,5 596x596 pallet 3 1,08 21,60 40 120 43,20 20 884

10x60 R 8,5 97,6x596 pallet 12 0,72 14,50 50 600 36,05 20 745

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
FULL BODY COLORED PORCELAIN

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla UGL
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla UGL

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE DESVRES ARIANA 
DESVRES ARIANA VALUE

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average-sizes tile

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According

Spessore
Thickness

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% Conforme

According

Rettilinearità spigoli
Warpages of edges

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According

Ortogonalità
Wedging

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% Conforme

According

Planarità
Flatness

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% Conforme

According

Resistenza alla flessione
Bending strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 Conforme

According

Forza di rottura
Breaking strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N Conforme

According

Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle smaltate
Abrasion resistance for glazed tiles

UNI EN ISO
10545/7

In funzione della destinazione d’uso
According to the destination of final use

Conforme
According

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO
10545/9

Richiesta
Required

Resiste
Resists

Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO
10545/12

Richiesta
Required

Ingelivo
Frost proof

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 MIN GB Conforme

According

Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 GL ≥ Minimo classe 3 Conforme

According

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 Scivolosità pericolosa - Dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 Scivolosità eccessiva - Excessively slippery

0,40 < μ < 0,74 Attrito soddisfacente - Satisfactory grip
μ 0,75 Attrito eccellente - Excellent grip

> 0,40  (Nat.)

B.C.R.A. G.B.

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) Slip resistant (> 0,60) > 0,60  (Nat.)

DIN 51130 In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area R10  (Nat.)

DIN 51097 - A+B  (Nat.)

ANSI A
137-1:2012 > 0,42 > 0,42  (Nat.)

Variazione cromatica  
Colour shade variation V2

V4

V4  forte variazione
V4  substantial variation

V3  moderata variazione 
V3  moderate variationì

V3V1

V1  aspetto uniforme 
V1  uniform appearance

V2

V2  lieve variazione
V2  minimal variation

34 35



MKTG 2308 

ABK Group si riserva di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifche di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento.
I colori sono puramente indicativi.
ABK Group reserves the right, when it deems necessary, to make technical and formal changes to the data included herein.
The colours are purely illustrative.

rue Eugène Chimot 
CS 40153, 59168 Boussois, France
tél + 33 3 27 69 14 70

via Canaletto, 27 
41042 Spezzano di Fiorano, Modena, Italy
tel +39 (0) 536 849611 
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